



Голос времени

21 СЕНТЯБРЯ
СРЕДА 2016

ИЗДАЁТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 74 (7765)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Выборы-2016

Жители района сделали свой выбор



Надо сказать, кировчане голосовали достаточно активно. На многих участках в первой половине дня к кабинкам для голосования буквально выстраивались очереди.

Многие шли целыми семьями, с детьми. И невольно чувствовался налёт какой-то праздничности: иначе бы весь день дома просидели, а так принарядились, вышли в люди. Надежда и Дмитрий Беседины из Новопавловска так и признались: день почти праздничный. Проголосовав, они вместе с семилетней дочерью Дашей сели отдохнуть на скамейке, послушать музыку. А дома намеривались пожарить шашлык, продолжив праздник.

«Ни один выборы не пропустила, а мне уже 75, – призналась Галина Окалотова. – Наверное, родители так приучили. Пом-

ню с детства, как они ходили голосовать: обязательно брали маленький карандаш. А я всё гадала: «Как это – голосовать? Они что, кричат там?» А теперь с 18 лет и сама голосую. Около шести лет даже была членом участковых избирательных комиссий. И сейчас всех соседей агитирую в своей многоэтажке. И когда слышу в ответ, мол, там всё заранее решено и куплено, меня это страшно возмущает. И когда говорят: «Оно вам надо?», я точно знаю – надо. Мне не безразлична судьба моей России, не безразлична судьба нашего маленького городка. Такая уж у меня душа»...

«Надо, чтобы в Думу пришли новые люди со свежими идеями. Пора что-то менять. И кто это сделает, если не мы», – так коротко ответил на вопрос, почему он пришёл на выборы,

Владимир Зайченко.

«По привычке, – в ответ на этот же вопрос пожала плечами Валентина Бондаренко. – Нужно долг выполнить, а то будет червячок грызть, будто не сделал что-то». Голосовать она пришла вместе с мужем Юрием. Но «суверенность» в семье такая, что даже вторая половинка не знала, за кого голосует первая: выбор индивидуальный, и каждый делал его самостоятельно. На что при этом опирались? «Многих-то уже знаем. Смотрел прежде всего на человека, на то, что он уже успел сделать. А такие, которые из года в год рвутся в депутаты, а ничего за это время не сделали, зачем они нужны?» – объяснил принципы своего выбора Юрий Павлович.

А вот Екатерина и Виктор Хомчиц тоже определились заранее, но придерживались

одной позиции. Решали вместе, смотрели дебаты кандидатов, обсуждали между собой. Почему? «Потому что хотим влиять на судьбу своей страны», – ответила молодая пара. Кстати, на выборы они пришли с восьмилетним Даниилом и четырёхлетней Дашей, исподволь формируя гражданскую позицию уже у своих детей.

Не стояло вопроса, идти или не идти, и перед 26-летней Марией. Она уверена: «Мы сами принимаем решение, и от него зависит будущее нашей страны. Городских депутатов выбирать проще; всех знаешь, знаешь, кто какой позиции придерживается. При выборе федеральных оценивала, что уже ими сделано, общую правовую ситуацию в стране».

Как обычно, к тем, кто не мог прийти на участок, выезжали на дом. А один из участков Новопавловска на улице Октябрьской, 80 был даже оснащён специальными техническими средствами для инвалидов по зрению. Облегчить им процесс голосования помогли трафареты со шрифтом Брайля и диски с аудиозаписями, где диктор озвучивал названия партий и фамилии кандидатов в том порядке, как они шли в бюллетенях.

Всего в выборах приняли участие свыше 20 700 кировчан или 43,64 процента населения района, имеющего право голоса. Активнее всех голосовали жители Новосредненского сельсовета: здесь в выборах участвовали 58,68 процента избирателей. Свыше 55 процентов избирателей проголосовали на участке, расположенном в здании школы искусств города Новопавловска. На участке в Марьинской школе активность составила 54,68 процента. За 50 процентов перевалила активность избирателей на участках, расположенных в администрации Зольского сельсовета, Орловском ДК и 13-й

школе города.

На выборах в федеральную Думу кировчане отдали безоговорочное первенство «ЕДИНОЙ РОССИИ»: за неё проголосовали около 12 300 человек или 59,8 процента. На втором месте ЛДПР: либеральных демократов поддержали 14,18 процента жителей района. И 12,37 процента избирателей проголосовали за КПРФ. «Справедливая Россия» набрала чуть больше трёх процентов. У остальных процент проголосовавших колеблется от 2,58 (коммунисты России) до 0,1 – столько набрала «Гражданская платформа».

Среди кандидатов в федеральную Думу лидирует Елена Бондаренко, ей отдали голоса 63,41 процента избирателей. Она и будет представлять наш округ. Ради интереса можно отметить, что свыше 11 процентов набрал Виктор Лозовой и 8,62 процента у Александра Черногорова. Депутатом Думы Ставропольского края большинством голосов избран Юрий Гонгарь, за которого голосовали в нашем и Курском районе.

В Совет депутатов города Новопавловска по первому округу выбрали шестую от КПРФ Ольгу Ермоленко и самовыдвиженцев Павла Максюту, Владимира Шевченко, Вадима Шилина и Дмитрия Шнайдемиллера. По второму округу прошли спародос Олег Кирьянов, самовыдвиженец Павел Лябин и единороссы Ирина Мельниченко и Владимир Чирсков. В третьем избрали Владимира Рогового, члена КПРФ Виктора Подлесного, самовыдвиженца Юрия Дудкина и представителя «ЕДИНОЙ РОССИИ» Александра Николаевича Бурыма, а в четвёртом его коллег по партии Наталью Матвейчук, Любовь Змиевскую, Александра Владимировича Бурыма и Виталия Яковенко.

Оксана ВОРОПАЕВА.





Год кино шагает по Ставрополью

В России продолжается Год кино. Богатым на события стал он и на Ставрополье. Ещё в начале года стартовал проект «КИНОКЛУБ: Культура. Образование. Коммуникация», ставший хорошей поддержкой ставропольского села, позволив поднять досуг жителей самых отдалённых территорий края на новый уровень.

Как отметила министр культуры края Татьяна Лихачёва, программа года стала весьма насыщенной и разнообразной. Тут и презентация документальных фильмов о Ставрополье, и киномарафон российских мультфильмов для дошкольников и ретрокинопанорамы для школьников «Золотой фонд российской кинематографии», и продолжение проведения форума творческих союзов «Белая акация», который в очередной раз привлёк в наш край многих известных деятелей культуры со всей России. Что особенно важно: мероприятия проходят не только в краевом центре, но и в сельских территориях края.

Недавно с успехом прошла новая акция Года – «Ночь в кино». Учредителем акции на региональном уровне стало министерство культуры Ставропольского края, а главной площадкой в Ставрополе – городской «Парк Победы». «Ночь кино» в крае прошла сразу в десятках населённых пунктов.

С 12 по 17 сентября на Ставрополье в рамках Года российского кино прошёл седьмой Славянский форум искусств «Золотой витязь». Проводят его министерство культуры и правительство Ставропольского края совместно с Международным кинофорумом «Золотой витязь» при поддержке компании «Лукойл» и МЧС России.

Форум стал большим культурным событием. Вместе с бессменным руководителем «Витязя» народным артистом России Николаем Буряевым в наш край высидился мощный культурный десант популярных деятелей отечественного и зарубежного искусства. В течение недели они побывали практически во всех городах и районах края, где провели творческие встречи с населением. Начался форум необычно – на открытой площадке в центре Ставрополя, на Крепостной горе. Были и другие «изюминки»: впервые в крае выступил прославленный Государственный академический Большой симфонический оркестр имени

Чайковского под руководством народного артиста СССР, легендарного дирижёра Владимира Федосеева.

В большой программе «Золотого витязя» были новые художественные выставки, выступления таких замечательных коллективов, как Государственный ансамбль танца Беларуси, Государственный академический ансамбль народного танца имени И. Моисеева, Государственный хор МЧС России под управлением регента Г. Сафонова, ансамбль National Art (Болгария). Были многочисленные кинопоказы и спектакли с участием популярных артистов. Творческие встречи провели народный артист республики Беларусь Владимир Гостюхин, народные артисты Российской Федерации Николай Буряев и Лариса Голубкина, народные артисты РСФСР Александр Михайлов и Зинаида Кириенко и многие другие. Прошли пресс-конференция по случаю открытия и конференция «Новая государственная культурная политика – возрождение России».

Активно участвуют в проведении Года российского кино и у нас в районе. Так, практически все станции и посёлки района приняли участие в акции «Ночь кино». Зрители смогли посмотреть все три фильма, по результатам голосования вошедшие в единый список национальных фильмов для показа: фильм для детей «Смешарики. Легенда о золотом драконе», «Батальон» и «Легенда №17». Во многих ДК к «Ночи кино» присоединились библиотеки, организовав тематические викторины и выставки.

Во время форума «Золотой витязь» во Дворце культуры города Новопавловска прошла творческая встреча с народной артисткой РСФСР Ларисой Луужиной и заслуженным артистом Украины Алексеем Колесником.

А сейчас в фойе Дворца культуры имени С.М. Романько Новопавловский историко-краеведческий музей открыл фотодокументальную выставку «Планета кино», посвящённую Году российского кино. На выставке можно увидеть сотни фотографий и узнать массу интересного. Она рассказывает, когда и как зародилось кино как вид искусства, о начале эры кино в России; о том, как развивался кинематограф в нашей стране и как он впервые пришёл на Ставрополье. А ещё здесь можно узнать, как кино покоряло Новопавловск и Кировский район, какие



«Любимую актрису, заслуженную артистку РСФСР Ларису ЛУЖИНУ Кировчане встречают цветами».



«Заслуженный артист Украины Алексей КОЛЕСНИК в окружении благодарных поклонников».

люди работали в этой отрасли (среди них трое заслуженных работников культуры Российской Федерации), какие звёзды отечественного кинематографа побывали у нас в гостях. Выставка помогает

понять, какой огромный путь прошло это сравнительно молодое искусство, как оно умеет покорять сердца и влиять на судьбы.

Ксения ЕВГЕНЬЕВА.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении торгов в форме открытого аукциона на право заключения договора аренды земельного участка

Администрация МО Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края сообщает о проведении торгов в форме открытого аукциона на право заключения договора аренды земельного участка.

Организатор аукциона: администрация МО Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края. Адрес: 357329, РФ, Ставропольский край, Кировский район, станция Советская, ул. Ленина, 58. Эл. почта: sovetskaja_adm@mail.ru.

Тел: 8(87938) 66-5-40, факс: 8(87938) 67-1-30.

Основание проведения аукциона: постановление администрации МО Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края от «20» сентября 2016 г. № 214 «О проведении торгов в форме открытого аукциона на право заключения договора аренды земельного участка». Порядок

проведения аукциона установлен в соответствии ст. 39.11 и 39.12 ЗК РФ.

На аукцион выставляется следующий лот:

Лот № 1 - право заключения договора аренды земельного участка, адрес (местоположение): РФ, Ставропольский край, Кировский район, примерно 0,37 км на юг от станции Советской. Площадь 406 537 кв.м., кад. № 26:35:111401:61. Категория земель – «земли сельскохозяйственного назначения». Разрешенное использование – «растениеводство».

Начальная цена предмета аукциона (годовой размер арендной платы): 90 366 руб. 00 коп.

Шаг аукциона: 2 711 руб. 00 коп. (3 % от начальной цены предмета аукциона);

Размер задатка: 18 073 руб. 00 коп. (20 % от начальной цены предмета аукциона). Срок действия договора аренды: 10 лет.

Осмотр земельного участка производится по заявлению любого заинтересованного лица, в том числе возможен самостоятельный осмотр претендентом земельного участка.

Дата, время и место проведения аукциона: 27 октября 2016 г. в 10-00 час. по адресу: станция Советская, ул. Ленина, 58, в здании администрации МО Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края, каб. № 6 (2-ой этаж).

Дата начала приема заявок на участие в аукционе: 21 сентября 2016 года, ежедневно с 9-00 до 12-00 час., с 13-00 до 15-00 час., кроме праздничных и выходных (субботы и воскресенья) дней, по адресу: станция Советская, ул. Ленина, 58 в здании администрации МО Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края, каб. № 3 (1 этаж).

Дата окончания приема заявок на участие в аукционе: 21

октября 2016 г. 13-00 час.

Дата определения участников аукциона: 21 октября 2016 г. в 14-00 час.

Для участия в аукционе заявителями представляются следующие документы:

- заявка на участие в аукционе по форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;

- копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);

- надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;

- документы, подтверждающие внесение задатка.

Задаток вносится единовременным платежом до подачи заявки путем перечисления

на расчетный счёт: УФК по СК (Администрация МО Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края) ИНН 2609007535 КПП 260901001 Л/С 05213007110 Р/СЧ 40302810600023000025 в Отделении по Ставропольскому краю Южного главного управления ЦБ РФ БИК 04 0702001

Назначение платежа: задаток на участие в аукционе.

Получить дополнительную информацию об аукционе и о правилах его проведения, ознакомиться с формами документов, документацией, характеризующей предмет торгов, а также порядком заключения договора, можно по адресу: ст-ца Советская, ул. Ленина, 58, каб. № 3 (1 этаж) или на официальном сайте администрации - www.sovetskaya-adm.ru, а также на официальном сайте торгов РФ - www.torgi.gov.ru.

Ставрополье готово к осеннему севу

На еженедельном рабочем совещании в Правительстве края под председательством губернатора Ставрополья Владимира Владимировича обсуждены вопросы проведения в регионе осенней аграрной кампании.

Как сообщил первый заместитель председателя Правительства Николая Великдана, на Ставрополье завершён сев озимого рапса. Площадь, занятая этой культурой, составила 70 тысяч гектаров.

Массовый осенний сев зерновых начнётся в крае 20 сентября. В хозяйствах региона в общей сложности заготовлено 300 тысяч тонн семян.

Николай Великдань также отчитался о реализации программы по устойчивому развитию сельских территорий Ставрополья.

По словам первого зампреда краевого Правительства, на сегодня в её рамках освоено 274 миллиона рублей, что составляет 100% от плановых показателей. В результате построено 10 тысяч квадратных метров жилья для 120 семей молодых специали-

стов, проживающих на селе. Реализация программы будет продолжена и в следующем году.

На еженедельном рабочем совещании в Правительстве края обсуждены меры по снижению в регионе неформальной занятости населения.

Как сообщила заместитель председателя Правительства Ирина Кувалдина, планом на 2016 год определено выведение из «теневого» трудоустройства более 67 тысяч человек. В настоящее время с 62 тысячами граждан данной категории уже заключены официальные трудовые договоры. Наилучшие показатели в борьбе с неформальной занятостью достигнуты в городе Георгиевске, в Советском, Нефтекумском, Новоселицком, Изобильненском, Красногвардейском, Благодарненском, Кочубеевском и Ипатовском районах.

Как прозвучало, по динамике улучшения ситуации в сфере занятости населения Ставропольский край входит в тройку регионов-лидеров в России.

Улучшение демографической ситуации на Ставрополье констатировали на еженедельном рабочем совещании в Правительстве края под председательством

губернатора Владимира Владимировича.

По информации заместителя председателя Правительства Ирины Кувалдиной, средняя ожидаемая продолжительность жизни на Ставрополье выросла и в настоящее время составляет 73,36 года, что превышает общероссийский показатель на 2,8%.

Также в крае растёт рождаемость. Как прозвучало, за семь месяцев 2016 года родилось 20664 детей, что на 244 ребенка больше, чем за аналогичный период 2015 года. При этом на Ставрополье сохраняется тенденция естественного прироста населения, когда количество родившихся превышает число умерших.

Ставропольский край сохранил свои позиции в группе 30 субъектов РФ с наиболее высоким качеством управления финансами. Об этом сообщила на еженедельном рабочем совещании руководителей органов исполнительной власти Ставрополья заместитель председателя Правительства края – министр финансов Лариса Калининская.

Она подчеркнула, что Ставрополье уже четвёртый год подряд включается федеральным Минфином в группу ведущих



регионов России по качеству управления финансами.

Также министр озвучила итоги Всероссийского конкурса Министерства финансов РФ «Бюджет для граждан». В нём приняли участие более 200 юридических и физических лиц, соотставившихся в 6 номинациях.

Как прозвучало, представители Ставропольского края заняли призовые места. Так, в номинации «Бюджет: сколько я плачу и сколько получаю» третье место заняла работа ставропольских авторов. В

номинации «Интерактивный бюджет для граждан» третье место занял проект краевого Минфина «Портал Открытый бюджет»; в номинации «Разработка рейтинга понятности бюджета» второе место занял проект финансового управления Ипатовского района; в номинации «Популярный словарь бюджетных терминов» третье место занял Путеводитель по бюджетному процессу, представленный финансовым управлением Новоселицкого района.

Опыт Ставрополья по поддержке детей признан одним из лучших в России

Делегация Ставрополья приняла участие в седьмой Всероссийской выставке-форуме «Вместе – ради детей! Вместе с детьми», состоявшейся в Москве. Она была организована Фондом поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. В работе выставки-форума приняли участие 60 субъектов РФ – всего более 1000 человек.

Делегация Ставрополья, ко-

торую возглавила заместитель председателя Правительства края Ирина Кувалдина, стала одной из самых многочисленных. В нее вошли 27 человек – представители профильных органов исполнительной власти региона, Уполномоченный по правам ребенка в Ставропольском крае Светлана Адаменко, представители муниципалитетов, вузов края, руководители организаций

социального обслуживания населения и образовательных организаций Ставрополья.

На интерактивной площадке Ставропольского края были представлены результаты реализации красных программ «Право быть равным» на 2015-2017 годы, «Дорога в жизнь» на 2015-2017 годы, «Защитим детей от насилия» на 2015-2017 годы, «Новая семья»

(2014-2016 годы). Презентованы также итоги проектов «Про-ориентационный навигатор для детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья», «Дегустация профессий», «Против течения – легко!», «Создай себя сам», «Комплекс мер Ставропольского края по развитию эффективных практик социального сопровождения семей с детьми,

нуждающихся в социальной помощи», «Твое завтра начинается сегодня!».

По итогам работы выставки-форума Ставрополье признано лидером и награждено дипломами профессионального признания в номинациях «Право быть равным», «Новый маршрут», «Голосуют дети. Лучшее партнерство с детьми на выставочной площадке».

Ставропольские производители приняли участие в выставке «Импортозамещение»

В городе Москве, в выставочном центре «Крокус Экспо», прошла вторая Международная специализированная выставка «Импортозамещение». Всего здесь собрались представители более 300 предприятий из 45 регионов страны.

По поручению губернатора края Владимира Владимировича участие в экспозиции приняла делегация Ставрополья, которую возглавил первый зампред Правительства региона Иван Ковалев.

Стенд Ставропольского края расположился на 110 квадратных метрах центра «Крокус Экспо». Ключевая роль была отведена макету инвестиционного проекта о строительстве в региональном индустриальном парке Невинномыска завода по производству алюминиевых радиаторов отопления «Невинномысский радиаторный завод», а также продукции предприятий «Ариест», «Электротехнические заводы «Энергомера», «Биоком».

В числе производителей агропромышленного комплекса на выставке презентовали свою продукцию «Молочный комбинат «Ставропольский». Среди прочего предприятие представит

линейку сыров – «Русская Моцарелла», «Русский Пармезан», «Русский Маасдам», «Русская Рикотта», а также соус «Хумус» и многое другое. Компания «Шоколенд» угостила участников выставки своими фирменными шоколадными и вафельными конфетами, драже и карамелью. Предприятие «Овощи Ставрополья» представили свои томаты. Компания «Моя мечта» продемонстрировала 48 видов пряностей собственного производства, которые на российский рынок в основном поставляются из Европы.

Во второй день выставки состоялась работа круглых столов по направлениям: импортозамещение в радиоэлектронной промышленности, информационных технологиях и в средствах связи, в химической и легкой промышленности, машиностроении, в сельском хозяйстве, медицине и фармацевтике.

Глава экономического блока Ставрополья Андрей Мурга в рамках диалоговой площадки по значимым проектам в области импортозамещения рассказал о приоритетных направлениях импортозамещения в Ставропольском крае и их экономической эффективности.

Представляя концепцию политики импортозамещения Ставрополья, заместитель председателя Правительства края – министр экономического развития региона Андрей Мурга подчеркнул, что работа ведется в трех стратегических направлениях – развитие сельского хозяйства, модернизации энергетики, промышленности и связи, а также – экономическое развитие и инновационная экономика. Он рассказал об инвестпроектах в этих отраслях.

Также ставропольские производители приняли участие в 25-й Международной выставке продуктов питания WorldFoodMoscow, которая прошла в Экспоцентре в Москве. Стенды ставропольских производителей посетили сотни гостей.

Деловая программа 25-й юбилейной выставки включала в себя также Российский продовольственный форум, ставший ведущей диалоговой площадкой для экспертов продовольственного комплекса. Здесь же состоялся профессиональный дегустационный конкурс «Продукт года», «Витрина новинок» и ритейл-центр, где прошли прямые переговоры производителей с представителями розничных торговых сетей.

В крае появилось более 10 тысяч новых семей

На Ставрополье за 8 месяцев текущего года органами ЗАГС края зарегистрировано рождение 10 296 семей. Из них более 2,5 тысяч – отделами ЗАГС города Ставрополя, 724 – города Пятигорска, 564 – Георгиевского района и 563 – Минераловодского района. Почти 80% пар пожелали зарегистрировать свой брачный союз в торжественной обстановке.

Органы ЗАГС края также зафиксировали увеличение общего числа рождений на 2,6% и снижение смертности на 1,2% в 16 городах и районах края. В целом число зарегистрированных актов о рождении превышает число зарегистрированных актов о смерти на 2394 записи, что на 62% превосходит показатели аналогичного периода прошлого года.

По итогам истекшего периода в крае зарегистрировано 24614 актов о рождении, из которых почти 7 тысяч – в торжественной обстановке. Наиболее значимые показатели отмечены в городах Ставрополь (5066), Пятигорск (1672), Ессентуки (1287), в Минераловодском (1174), Шпаковском (1142) и Георгиевском (1135)

районах. В сравнении с аналогичным периодом 2015 года также на 6% больше зарегистрировано актов об установлении отцовства: 3268 детей признано отцами.

Улучшению этих показателей способствует, в частности, политика, проводимая органами ЗАГС края. Особое внимание уделяется мероприятиям, направленным на популяризацию семейных ценностей. Ряд таких мероприятий пройдет ко Дню края. К нему будут приурочены чествования молодоженов и юбиляров супружеской жизни, организованы дни открытых дверей для старшеклассников и студентов на тему «Семья – начало всех начал!» и анкетирование по выявлению отношения молодежи к семье и семейным ценностям.

Также в ноябре текущего года пятый раз стартует краевая акция «Стоп, развод!», все мероприятия которой направлены на профилактику разводов, включая профессиональную помощь специалистов органов ЗАГС и консультации психологов, лекции, беседы, посвященные проблемам семьи и предотвращению возможных проблем.

Спасибо за доверие!

Хочу выразить глубокую благодарность всем жителям города Новопавловска, пришедшим на выборы и отдавшим свой голос за мою кандидатуру. Намереваюсь работать так, чтобы и проголосовавшие за других кандидатов остались довольны моей работой.

Виталий ЯКОВЕНКО.



Путешествие верных друзей в мир прекрасного

Члены клуба «Верные друзья» Кировского центра социального обслуживания населения получили море впечатлений от представления в дельфинарии города Кисловодска. Целый час экскурсанты наблюдали прекрасное зрелище, главными действующими лицами которого были дрессированные белые киты, дельфины и морские коттики, и наслаждались увиденным. Конечно, путешественники не могли не посетить Кисловодский бульвар, чтобы полюбоваться его клумбами с яркими цветами и недавно запущенным фонтаном.

Поездка в мир прекрасного явно удалась. На обратном пути долго делились впечатлениями от увиденного, и восторгу не было предела.

Любовь МУСАЕВА.

Продам земельный участок (10 соток). г. Новопавловск, ул. Алексеевская. Тел.: 8-912-916-63-52, 8-912-438-62-14.

Все виды отделочных работ.

Укладка кафеля, сантехника, электрика, отопление, водоснабжение. НЕДОРОГО. Тел.: 8-961-475-36-37.

АО «Новопавловский элеватор»

на постоянную работу срочно требуются:

машинист тепловоза, составитель поездов, весовщик, техник-лаборант.

Обращаться: г.Новопавловск, ул.Восточная, д. 2, телефон 2-25-03.

Магазин сантехники и отделочных материалов «МОСКВИЧ»

г. Георгиевск, ул. Ермолова, 27/1

- ◆ Линолеум (более 100 видов)
- ◆ Сантехника: унитазы (от 2700 руб.) умывальники
- ◆ Душевые кабины
- ◆ Ванны: стальные, акриловые, чугунные (в наличии и под заказ)
- ◆ Огромный выбор плитки для ванной, кухни (в наличии, эксклюзив)
- ◆ Керамогранит (в наличии)
- ◆ Мебель для ванной комнаты
- ◆ Смесители
- ◆ Полотенцесушители
- ◆ Ламинат (от 400 руб. в наличии)
- ◆ Плинтусы напольные
- ◆ Зеркала (от 700 руб.)
- ◆ Панели ПВХ, МДФ (от 140 руб) более 100 видов.
- ◆ Пены
- ◆ Герметики
- ◆ Клеи для плитки

Низкие цены, высокое качество!

Оплата: наличный и безналичный расчёт.

Работаем ежедневно без перерыва и выходных с 8.00 до 17.00. Телефоны: 8(879-51) 3-18-38; 8-928-634-28-74.

ООО «Сантехкомплект», ИНН 2625801248, ОГРН 1122651029160

общей площадью 8051830 кв. м. (местоположение: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир - ОАО «Марьинское». Почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, станция Марьинская) в связи с намерением 1-го участника долевой собственности выделить земельный участок в счет своих земельных долей в праве общей долевой собственности.

1. Общее собрание состоится: «05» ноября 2016 года в 10 часов 00 минут.

2. Адрес места проведения общего собрания: Ставропольский край, Кировский район, станция Марьинская, ул. Победы, 54 Д. (здание Дома культуры).

3. Повестка дня собрания:

- предложения относительно проекта межевания земельных участка;

Извещение

о проведении общего собрания участников долевой собственности с кадастровым номером 26:35:000000:66

- утверждение проекта межевания земельных участков, выделяемых в счет земельных долей;

- об утверждении размеров долей в праве общей долевой собственности на земельный участок, образуемый в соответствии с проектом межевания земельного участка;

- о выборе уполномоченного лица;

- разное;

4. С документами, вынесенными на обсуждение общего собрания и проектом межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Садовая, 107, кадастровый инженер Лябин П. С., в сроки с «21» сентября 2016 г. по «05» ноября 2016 г.

5. Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельных участков является Фоменко Сергей Иванович, почтовый адрес: 357315, Став-

ропольский край, Кировский район, станция Марьинская, улица Поплутина, 60, тел. 8-903-441-10-80.

6. Кадастровым инженером, подготовившим проект межевания земельных участков, является Лябин Павел Сергеевич, квалификационный аттестат 26-10-15 от 22.11.2010 г., почтовый адрес: 357300, Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Садовая, 107, адрес электронной почты: paulps@rambler.ru, контактный телефон: 8-87938-5-11-69.

7. Кадастровый номер исходного земельного участка: 26:35:000000:66.

8. Возражения, предложения по вопросам доработки проекта межевания земельных участков направлять по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Садовая, 107, кадастровый инженер Лябин П. С., с «21» сентября 2016 г. По «05» ноября 2016 г.

о проведении общего собрания участников долевой собственности с кадастровым номером 26:35:000000:405

общей площадью 39795946 кв.м. (местоположение: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир - здание почты станции Марьинской. Участок находится примерно в 5,006 км от ориентира по направлению на северо-восток. Почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, станция Марьинская, ул. Победы, 54 «А»), в связи с намерением 1-го участника долевой собственности выделить земельный участок в счет своих земельных долей в праве общей долевой собственности.

1. Общее собрание состоится: «05» ноября 2016 года в 11 часов 00 минут.

2. Адрес места проведения общего собрания: Ставропольский край, Кировский район, станция Марьинская, ул. Победы, 54 Д. (здание Дома культуры).

3. Повестка дня собрания:

- предложения относитель-

но проекта межевания земельных участка;

- утверждение проекта межевания земельных участков, выделяемых в счет земельных долей;

- об утверждении размеров долей в праве общей долевой собственности на земельный участок, образуемый в соответствии с проектом межевания земельного участка;

- о выборе уполномоченного лица;

- разное;

4. С документами, вынесенными на обсуждение общего собрания и проектом межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Садовая, 107, кадастровый инженер Лябин П. С., в сроки с «21» сентября 2016 г. по «05» ноября 2016 г.

5. Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельных участков является Фоменко Сергей Иванович, почтовый адрес: 357315, Став-

ропольский край, Кировский район, станция Марьинская, улица Поплутина, 60, тел. 8-903-441-10-80.

6. Кадастровым инженером, подготовившим проект межевания земельных участков, является Лябин Павел Сергеевич, квалификационный аттестат 26-10-15 от 22.11.2010 г., почтовый адрес: 357300, Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Садовая, 107, адрес электронной почты: paulps@rambler.ru, контактный телефон: 8-87938-5-11-69.

7. Кадастровый номер исходного земельного участка: 26:35:000000:405.

8. Возражения, предложения по вопросам доработки проекта межевания земельных участков направлять по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Садовая, 107, кадастровый инженер Лябин П. С., с «21» сентября 2016 г. по «05» ноября 2016 г.

КУРЫ-НЕСУШКИ

Доставка по району бесплатно.

Тел.: 8-906-429-74-00.

ОГРН 1122651029160

Продаётся

КУРИЦА-МОЛОДКА

породы «Ломан-Браун»

мясо-яичного направления

(незаменимая несушка на яйцо, 320 яиц в год, острокрылый)

Бесплатная доставка. Тел.: 8-928-633-35-73; 8-928-338-07-51; 8-928-270-83-93; 8-879-51-36-4-19.

ИНН Ростовской обл. № 110202528100011

Реклама (4-7, № 470)

Требуются разнорабочие (мужчины).

Тел.: 8-928-345-40-40.



Погода

22 сентября (четверг) ночью +15°, днём +16°, пасмурно. Атмосферное давление в пределах нормы, ветер восточный, 2-3 м/с, порывы до 6 м/с.

23 сентября (пятница) ночью +13°, днём +13°, дождь. Атмосферное давление в пределах нормы, ветер северо-восточный, 2-5 м/с, порывы до 9 м/с.

24 сентября (суббота) ночью +10°, днём +16°, дождь. Атмосферное давление в пределах нормы, ветер северо-западный, 2-4 м/с, порывы до 7 м/с.